

«Мгинские мосты» на Международном книжном салоне

27 мая в рамках XII Санкт-Петербургского Международного книжного салона состоялась презентация проекта «Международный фестиваль «Мгинские мосты». Организаторы масштабного проекта, известного уже далеко за пределами России, решили познакомить петербуржцев и гостей города с творчеством его участников. Проект родился в 2009 году, как литературно-музыкальный конкурс, и за годы существования развился в большую международную программу, состоящую из комплекса мероприятий. Это — творческие конкурсы и литературные чтения, мастер-классы и круглые столы, выставки и презентации, экскурсии и многое другое. Они проводятся в течение всего календарного года, в них участвуют представители многих регионов России и уже 16 зарубежных стран. Мероприятия проекта проводятся при поддержке губернатора Ленинградской области Александра Дрозденко, областного Комитета по культуре и Союза писателей России.

На Международном книжном салоне организаторы «Мгинских мостов» – Светлана Конева, Ольга Дорофеева и Александр Родионов рассказали собравшимся о том, чем живет проект в настоящем. Основу международного фестиваля «Мгинские мосты» составляют четыре творческих конкурса, три из которых — «Мгинские мосты без границ» (для взрослых авторов), «Ступени» (для молодых поэтов) и «Поэтический атлас» (конкурс на право публикации одного стихотворения в альманахе), являются заочными. Очный литературно-музыкальный конкурс «Мгинские мосты» проводится традиционно в последнюю субботу марта в поселке Мга Ленинградской области. Там же оглашаются итоги заочных конкурсов проекта.

Традиционно «венчает» каждый творческий сезон «Мгинских мостов» очередной выпуск альманаха, в котором публикуются произведения победителей и призёров конкурсов, членов жюри и оргкомитета и приглашённых авторов. Отрадно заметить, что в последние годы свои произведения для публикации в альманахе предоставляют признанные мастера современной российской и зарубежной литературы.

27 мая организаторы международного проекта «Мгинские мосты» продемонстрировали собравшимся свежий номер альманаха и предоставили слово для выступления авторам опубликованных в нём произведений. Приветствовал собравшихся и прочёл им свои стихи известный российский поэт, руководитель Санкт-Петербургского отделения Союза писателей России, секретарь Правления Союза писателей России Борис Орлов. Председатель Секции прозы Ленинградского областного отделения Союза писателей России Тамара Панкова выступила с чтением небольшого рассказа «Петербургские фантазии». Председатель Секции перевода Ленинградского областного отделения Союза писателей России Артём Сарибеков прочитал одно из своих стихотворений. Своим творчеством поделились на мероприятии член Союза писателей России и Союза писателей Беларуси Наталья Советная и член Союза писателей России, журналист Наталья Пунжина. Поэтесса из Костромы Зинаида Варлыгина выступила в качестве призёра «Поэтического атласа», представив публике своё «победное» стихотворение. В памяти присутствующих на презентации надолго сохранятся теплые впечатления от выступлений авторов-исполнителей Сергея Савина из города Выборга и Александра Родионова – художественного руководителя проекта «Мгинские мосты». Каждый из них спел несколько собственных песен.

Остается еще добавить, что в альманахе «Мгинские мосты» № 7, который был представлен на презентации, опубликованы произведения Николая Иванова (известный российский писатель, лауреат премии «Большая книга», генеральный директор Союза писателей России, г.Москва), Инны Богачинской (представительница легендарной плеяды поэтов-шестидесятников, Нью-Йорк, США), Николая Рачкова (известный российский

поэт, дважды лауреат премии «Ладога» им.Прокофьева, лауреат многочисленных литературных премий, секретарь Правления Союза писателей России, г.Тосно Ленинградская область), Николая Переяслова (лауреат многочисленных литературных премий, секретарь Правления Союза писателей России, г.Москва), Игоря Деордиева (поэт, критик, председатель Секции поэзии Ленинградского областного отделения Союза писателей России); Дениса Балина (поэт, публицист, лауреат премии «Молодой Петербург») и других известных и начинающих авторов.

В процессе проведения мероприятия в рамках Международного книжного салона у организаторов «Мгинских мостов» возникли новые творческие связи. Участники салона – писатели из Сербии и писатели из Новгородской области выразили желание присоединиться к проекту.

Проект «Международный фестиваль «Мгинские мосты» – живой, растущий и развивающийся организм. Следующий 2018 год станет для него юбилейным. Организаторы проекта всегда открыты для общения и приветствуют конструктивные предложения о сотрудничестве. Во многом благодаря этому проект с каждым годом расширяется и наполняется новым содержанием.

В завершение встречи, проходившей в День рождения Санкт-Петербурга, организаторы «Мгинских мостов» поздравили любимый город и всех его жителей с праздником и пожелали всем собравшимся, чтобы в жизни творческих людей было как можно больше хороших литературных мероприятий.

Председатель Оргкомитета проекта

«Международный фестиваль «Мгинские мосты»

Ольга Дорофеева